
 

HOSTAŠOVSKÝ 
Zpravodaj 2010 
Červenec – Srpen               Ročník XIX. 
 

Den obce 2010 
V pondělí 5.července 2010 proběhl v areálu TJ Sokol Den obce. Až na malou 

přeháňku během pouťové mše svaté nám nádherně vyšlo počasí. Také letos se mohli 
návštěvníci těšit na zajímavý program. Pro děti byly celý den zdarma k dispozici 
hned dvě skákací atrakce, o které byl mezi nimi velký zájem. Odpoledne odstartovali 
svým vystoupením myslivečtí trubači OMS z Přerova, pro milovníky lidových písni-
ček a dechovky pak hrála kapela Stráňanka od Uherského Hradiště. Večerem a nocí 
provázela hranická kapela Doméza, kterou návštěvníci pustili (a ještě neradi) z pódia 
teprve ve tři hodiny ráno. Největším trhákem letošního programu byla večerní ohňo-
vá show Šermířské a divadelní společnosti Historika z Valašského království. Při je-
jich vystoupení inspirovaném starobylými rituály se tajil dech všem přítomným. Stej-
ně jako při tradičním slavnostním ohňostroji. Kdo se nezúčastnil, může se podívat na 
reportáž v KT a na internetu. 

O spoluorganizaci Dne obce a občerstvení se postarali místní hasiči. Velký zá-
jem byl nejen o maso na grilu, ale i o výborné klobásky Petra Vahalíka, o které se 
soutěžilo i v tombole. Rádi bychom touto cestou poděkovali všem, kteří se spolu 
s námi na Dni obce jakkoli podíleli. Velké díky patří sponzorům, bez kterých by ne-
byla tombola a také Vám všem, kteří jste přišli a dokázali nám, že všechna ta starost, 
celodenní dřina a měsíce příprav mají smysl. 

Děkujeme a příští rok zase na shledanou!   Pořadatelé 
 

Sponzoři Dne obce v Hostašovicích 2010: 
Antonín Orlita 

Pavel Vítek 
SDH Hostašovice 

Petr Vahalík 
Manželé Heraltovi, Straník 

TJ Sokol Hostašovice 
Jaroslav Štec 

Manželé Radek a Ilona Indrákovi 
Hostinec U Formánků 

Petr Knápek 
Ing. Lumír Grussmann 
Hospoda Na Jalovčí 

Jana Radová 

JELÍNEK - výroba nábytku s.r.o. 
Pizzerie Bludovice 

Květinářství Ženklava 
OÚ Hostašovice 

Manželé Jan a Kateřina Dudovi 
Manželé Zdeněk a Eva Davidovi 

Zdeněk Horák ml. 
Antonín Plešek 

Petr Hasalík 
Cyrilovo pekařství Hodslavice 

Ing. Pavel Plešek - COBBLER s.r.o. 
Ing.Václav Šafář-Alpine 
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Kontakt na Obecní úřad Hostašovice: 
Úřední hodiny:  Pondělí a středa od 800 do 1100 a od 1200 do 1700 hodin.  

Pracovní doba: Pondělí, středa 700 – 1700 hodin,  

 Úterý, čtvrtek 630 – 1500, Pátek 700 – 1230 hodin, 

Spojení na funkcionáře OÚ Hostašovice: 

starosta Antonín Plešek 556 750 464, 725 141 419   e-mail: starosta@hostasovice.cz 

místostarosta Zdeněk Kelnar 724 845 234     e-mail: mistostarosta@hostasovice.cz 

 ekonomka Radka Rýdlová 556 750 269 
 e-mail: ekonomka.ou@hostasovice.cz 

 úřednice Eva Davidová 556 712 841 
 e-mail: podatelna.ou@hostasovice.cz 

 internet: http://www.hostasovice.cz 

Bankovní spojení: KB Nový Jičín 23624801/0100  
 
 

OÚ informuje  
01.06. Provedena kolaudace novostavby rodinného domku manželů Khúnových 

v lokalitě za Buňavkou. RD přiděleno č.p. 257. 
03.06. U Zrzávky se uskutečnilo terénní šetření o stavu přírodní památky „Prameny 

Zrzávky“, kterou převzala od roku 2010 do péče Agentura ochrany přírody 
v Ostravě. 

10.06. Na hřbitov dodány první betonové rámy na urnové hroby. V srpnu 2010 rámy 
osazeny na hrobová místa. 

10.06. OÚ uzavřel smlouvu s CPR Kopřivnice na provedení výběrového řízení na 
dodavatele prací zateplení budovy OÚ.  

15. - 23.06. Účast starosty na studijní cestě starostů venkovských obcí MS kraje do 
Finska.  

30.06. Slavností ukončení školního roku  s vydáním vysvědčení v místní škole za 
účasti starosty. 

01.07. Jednání starosty s projektantem o zpracování energetického auditu na budovy 
školy a možnost uplatnění dotace na výměnu oken a zateplení půdního prosto-
ru.  

05.07. Ve sportovním areálu se uskutečnil 12. ročník Dne obce za velké účasti míst-
ních občanů i přespolních účastníků. Dopoledne se u kaple zasvěcené slovan-
ským věrozvěstům konala bohoslužba sloužená třemi knězi.  

12.07. Předání staveniště dodavateli prací na investiční akci „Modernizace technolo-
gie vodojemů Hrázky a čerpací stanice Jalovčí“.  

17.07. Provedena oprava poruchy na vodovodu u č.p. 75.  
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22.07. Pracovníky OÚ provedena stabilizace lávky chodníku k nádraží přes potok 
Zrzávka. 

26.07. Za účasti projektanta uskutečněn kontrolní den ke stavbě“ Modernizace tech-
nologie vodojemůn Hrázky a čerpací stanice Jalovčí“ 

 
Občanské sdružení Diakonie Broumov je nezisková organizace, která 
poskytuje sociální služby pro občany z okraje společnosti – materiální 
pomoc sociálně potřebným, azylové ubytování i pracovní příležitosti. 

 Více na  www: diakoniebroumov.org 
 

VYHLAŠUJE 
SBÍRKU  POUŽITÉHO  OŠACENÍ 

 
� Letního a zimního oblečení /dámské, pánské,dětské/ 
� Lůžkovin, prostěradel, ručníků, utěrek, záclon,  
� Látky (minimálně 1m2, prosíme, nedávejte nám odřezky a zbytky látek) 
� Domácí potřeby-nádobí bílé i černé, skleničky- vše nepoškozené 
� Peří,péřových a vatovaných přikrývek, polštářů a dek 
� Obuv – veškerou nepoškozenou 
 

VĚCI, KTERÉ VZÍT NEMŮŽEME:  
ledničky, televize, počítače a jinou elektroniku, matrace, koberce – z ekologických 
důvodů, nábytek, jízdní kola a dětské kočárky,znečištěný a vlhký textil 
 

Věci prosíme předat zabalené do igelitových pytlů či krabic, aby se nepo-
škodily transportem 

Děkujeme za Vaši pomoc. 
Pozvání na vysvěcení hřbitova. V neděli 29. srpna 2010 v 16,00 hodin se na hřbito-
vě uskuteční slavností vysvěcení hřbitova správcem hodslavské farnosti Mgr. Ada-
mem Kasperkem. OÚ zve k této události občany v hojném počtu. 
Pozvání na 22. zasedání zastupitelstva. Obecní úřad zve občany na poslední zase-
dání zastupitelstva v tomto volebním období, které se uskuteční dne 19.8.2010. Volby 
nového zastupitelstva se uskuteční ve dnech 15. a 16. října 2010.  
Pronájem hrobových míst.  OÚ oznamuje zájemcům, kteří mají zájem o pronájem 
hrobových míst na hřbitově v Hostašovicích, že mohou na OÚ uzavřít nájemní 
smlouvy. Vzor nájemní smlouvy a hřbitovní řád jsou uvedeny na jiném místě HZ. 
Úhrada poplatku za odpady. K 30.9.2010 je doba splatnosti poplatku za odpady pro 
poplatníky, kteří jej platí ve 2. splátkách. 
Humanitární sbírka . Na žádost Diakonie Broumov se v úterý 14. a ve středu 15. 
září 2010 v době 800 – 1100 hodin a 1400 - 1700 hodin v klubovně hasičské zbrojni-
ce v Hostašovicích zajistí členky sociální komise při OÚ humanitární sbírku ošacení. 
Bližší informace na letáčku od Diakonie Broumov 



4 

Vzor smlouvy o nájmu hrobového místa 
 

Smlouva č. …….. o nájmu hrobového místa 
uzavřená podle § 25 zákona č. 256/2001 Sb., o pohřebnictví  

a o změně některých zákonů, ve znění zákona č. 479/2001 Sb. 
(dále jen “zákon”) 

 
Smluvní strany: 
 
Obec Hostašovice, IČO 00600725 zastoupená starostou obce, Antonínem Pleškem, 
Hostašovice 44, 741 01 Nový Jičín,  sídlo, číslo účtu: 23624801/0100 – KB Nový Jičín 
 (dále jen pronajímatel) 
 
a 
 
jméno:                     příjmení:                             rodné číslo: 
  
adresa trvalého pobytu:                                       
(dále jen nájemce) 
 
uzavírají smlouvu o nájmu hrobového místa 
na dobu od ………..    do………., tj. na ____ let. 

I. 
Předmět smlouvy 

1) Předmětem smlouvy je zřízení nájmu k hrobovému místu – hrobka /dvojhrob /urnový hrob 
na veřejném pohřebišti (dále jen “hřbitov”) v Hostašovicích a poskytování služeb spojených 
s nájmem hrobového místa. 

2) Nájemci přísluší právo užívání hrobového místa, které je umístěno: 
 
      prostor:  terasa:  řada:  číslo hrobu:  plocha:         m2 

II. 
Nájemné 

1) Cena za nájem hrobového místa se skládá z nájemného a  ze služeb spojených s nájmem. Cena za 
nájem hrobového místa činí 2,- Kč/m2 a kalendářní rok. Cena za služby spojené s nájmem hro-
bového místa činí 10,- Kč/m2 ročně. Celá je splatná předem na celou dobu trvání nájmu.  

2) Cena za  nájem hrobového místa a za služby s nájmem spojené je stanovena ve výši: 

a) _____ ,- Kč za nájem ____________________ za kalendářní rok 

b, _____ ,- Kč za služby spojené s užíváním hrobového místa za kalendářní rok 

c) roční platba za nájem a služby s ním spojené činí ______,- Kč 

d) platba za _____ letou dobu nájmu a s ním spojených služeb činí ______,- Kč. 

III. 
Povinnosti pronajímatele 

1) Pronajímatel se zavazuje předat nájemci k užívání vyznačené, číselně označené hrobové místo 
podle čl. I.  

2) Umožnit nájemci zřídit na hrobovém místě hrobového zařízení za podmínek stanovených plat-
ným řádem hřbitova v Hostašovicích  a umožnit nájemci užívání hrobového místa a zařízení po-
hřebiště v souladu s tímto řádem.   
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3) Pronajímatel se zavazuje dodat nájemci za úplatu hrobové zařízení ( hrobový rám ), pokud o to 
nájemce před uzavřením smlouvy požádá. Hrobové zařízení je majetkem nájemce. 

 Cena urnového rámu činí 3.500,- Kč, cena rámu pro dvojhrob činí 10.000,- Kč 
IV. 

Povinnosti nájemce 

1) Nájemce se zavazuje zřídit hrobové zařízení v souladu podmínkami stanovenými řádem hřbitova 
v Hostašovicích.  

2) Provádět údržbu pronajatého hrobového místa a hrobového zařízení v rozsahu a způsobem upra-
veným platným řádem hřbitova a plnit další povinnosti nájemce hrobového místa tímto řádem 
upravené.  

3) V případě dalšího pohřbu lidských pozůstatků na propůjčené hrobové místo uzavřít novou 
smlouvu nebo doplnění k této smlouvě. 

V. 
Ostatní ustanovení 

 
1) Nájemce hrobového místa souhlasí s tím, aby údaje vedené podle § 21 zákona v  evidenci pohře-

biště byly použity k zasílání informací souvisejících s užíváním hrobového místa oprávněným 
osobám. 

2) Ve věcech této smlouvy s výjimkou jejího měnění, doplňování nebo ukončení je oprávněn prona-
jímatele jednat starosta a místostarosta obce. 

3) K převzetí písemností týkajících se této smlouvy je oprávněn také nájemcem zmocněný zástupce 
_______________________, bydliště ___________________ 

VI. 
Závěrečná ustanovení 

1) Tato smlouva může být měněna či doplňována pouze písemnými číslovanými dodatky. 
2) Smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami. 
3) Smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nichž po jednom obdrží každá ze smluvních 

stran. 
 
  V …………….... dne:                                                           dne: 
 
 
       ………………………………….                                   ….………………… 
              podpis a razítko  pronajímatele                                                podpis  nájemce 
 

Řád veřejného pohřebiště 
 

ZO Hostašovice se dne 3.9. 2009 v souladu s § 16 odst. 1) a § 19 zákona č. 256/2001 Sb., o pohřeb-
nictví a změně některých zákonů ( dále zákon o pohřebnictví), usneslo vydat toto závazné opatření 

Článek 1 
Úvodní ustanovení 

  (1) Obec Hostašovice vydává tímto závazným opatřením „Řád veřejného pohřebiště“ (dále jen 
„ řád“), v němž je podrobně upraven provoz veřejného pohřebiště (dále jen hřbitov) na území 
obce na p.č. 1197/46 v k.ú. Hostašovice.  

  (2) Provozovatelem a správcem hřbitova je Obec Hostašovice (dále jen správce). Správce zajišťuje 
provozování hřbitova v souladu s ustanovením § 18 odst. 2 zákona o pohřebnictví a tímto řá-
dem. Ustanovení řádu jsou závazná pro všechny návštěvníky hřbitova, včetně osob provádějící 
tam jakékoliv práce. 

  (3) Součástmi hřbitova jsou hroby, hrobky, urnová místa, vsypová loučka, komunikace, studna, 
vzrostlá zeleň, oplocení a hospodářská budova. 
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Článek 2 
Provozní doba hřbitova 

  (1) Hřbitov je volně přístupný návštěvníkům 
 a) od 1. listopadu do 30. dubna od 8,00 hodin do 20,00 hodin  
 b, od 1. května do 31. října od 7,00 do 21,00 hodin 
 c) v období svátků je hřbitov přístupný o 1 hodinu dříve ráno a o 1 hodinu později večer 
  (2) Správce hřbitova může z oprávněných důvodů (hygienických, bezpečnostních apod.) přístup na 

hřbitov nebo jeho část dočasně omezit nebo zakázat. 
 

Článek 3 
Pořádek na hřbitově  

  (1) Návštěvníci hřbitova jsou povinni zdržet se takového jednání, které by se dotýkalo důstojnosti 
zemřelých nebo mravního cítění pozůstalých a veřejnosti, to znamená zejména nechovat se 
hlučně, nepouštět přenosné nosiče zvuku, nepožívat alkoholické nápoje, omamné a psy-
chotropní látky, neodhazovat odpadky mimo nádoby k tomu určené a nepoužívat prostory hřbi-
tova a jeho vybavení k jiným účelům, než k jakým jsou určeny. 

  (2) Na hřbitově je možné se zdržovat pouze v provozní době hřbitova určené v článku 2 tohoto 
řádu. Děti do 10 let mají na pohřebiště přístup pouze v doprovodu dospělé osoby  

  (3) Na hřbitov je zakázán přístup podnapilým osobám, osobám se psy, kočkami i jinými zvířaty  
  (4) Na hřbitově je zakázáno jezdit na jízdních kolech, koloběžkách, skateboardech a kolečkových 

bruslích. 
  (5) Vozidla (s výjimkou invalidních vozíků) mohou na hřbitov vjíždět a zdržovat se zde pouze se 

souhlasem správce hřbitova a za splnění jím stanovených podmínek. Vozidla do areálu hřbito-
va jsou vpuštěna nejpozději 1 hodinu před ukončením stanovené provozní doby hřbitova sou-
časně musí vozidlo hřbitov opustit nejpozději 30 minut před ukončením této doby. Chodci mají 
na hřbitově vždy přednost před vozidly. 

 (6) Pojízdné a průchodné plochy na hřbitově je povoleno používat jenom v provozní době hřbitova 
a to pouze se souhlasem správce hřbitova. Na hřbitově nesmí vozidla parkovat ani zde provádět 
jejich opravy a údržbu. K parkování vozidel slouží pro návštěvníky hřbitova parkoviště před 
vstupem na hřbitov. 

  (7) Vstup na vsypovou loučku je pro veřejnost zakázán. Věnce a kytice (bez nádob na vodu) lze 
umísťovat jen na plochy, které jsou na vsypové loučce k tomuto účelu vyhrazené. Správce 
hřbitova je oprávněn odstranit zvadlé nebo jinak znehodnocené květinové dary příp. jiné před-
měty pokud narušují estetický vzhled hřbitova.  

  (8) Ukládání nádob, nářadí a jiných předmětů na zelené pásy a místa kolem hrobových míst je 
zakázáno. 

  (9) Svítilny a svíčky je možno na hřbitově rozsvěcovat na jednotlivých hrobových místech pouze 
tehdy, pokud jsou vhodným způsobem zabezpečeny proti vzniku požáru. Na vsypových a roz-
ptylových loučkách je dovoleno rozsvěcovat svíčky jenom na vyhrazených plochách. 
V odůvodněných případech může správce hřbitova používání otevřeného ohně (svíček aj.) 
omezit nebo zakázat. 

(10) Z hygienických důvodů není dovoleno v areálu hřbitova pít vodu z vodovodních výpustí a 
studní. Tato voda je určena k provozním účelům správce pohřebiště a na zalévání zeleně při 
údržbě zeleně na pronajatých hrobových místech. Je zakázáno odnášet vodu v nádobách z areá-
lu hřbitova. 

(11) Odpadky je třeba odkládat na stanovená místa a pokud je na hřbitově zavedeno třídění odpadu, 
je nutno tato opatření respektovat. 

(12) Návštěvníci nejsou oprávněni provádět jakékoli zásahy do zeleně vysazené správcem hřbitova, 
včetně nové výsadby zeleně, bez jeho souhlasu.  
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(13) Pořádání pietních a vzpomínkových akci na hřbitově je možné se souhlasem správce hřbitova. 
Tím není dotčena povinnost svolavatele předem oznámit shromáždění podle zvláštního předpi-
su (zák. č. 84/1990 Sb., o právu shromažďovacím, ve znění pozdějších předpisů).  

(14) Na hřbitově je povoleno provádět jakékoli práce pouze v takovém rozsahu a takovým způso-
bem, který stanoví tento řád a po předchozí dohodě se správce hřbitova.  

(15) Dozor nad pořádkem a dodržováním toto řádu na hřbitově provádí správce hřbitova. 
 

Článek 4 
Rozsah služeb poskytovaných na hřbitově 

  (1) Správce hřbitova poskytuje následující služby: 
a) výkopové práce související s pohřbením a exhumací 
b) pohřbívání  
c) provádění exhumací 
d) ukládání, rozptyl a vsyp zpopelněných lidských  pozůstatků 
e) pronájem hrobových míst  
f) vedení evidence o hrobových místech a o uložení lidských ostatků  

  (2) V rámci udržení pořádku a estetického vzhledu hřbitova, včetně komunikací a okolní zeleně, 
správce hřbitova zajišťuje 
a) likvidaci odpadu 
b) vybudování rámu hrobů a urnových míst 

 
Článek 5 

Povinnosti správce hřbitova 
  (1) Správce hřbitova je povinen: 

a) předat nájemci hrobového místa k užívání vyznačené, číselně označené hrobové místo 
b) umožnit nájemci hrobového místa zřídit hrobové zařízení nebo hrobku za podmínek stano-

vených v článku 9. 
c) umožnit nájemci hrobového místa jeho užívání, včetně užívání zařízení hřbitova  
d) zajistit nájemci hrobového místa přístup k hrobovému místu a zdržet se jakýchkoliv zásahů 

do hrobového místa a hrobového zařízení s výjimkou vzniku živelní pohromy nebo prací a 
pohřbívání na sousedním hrobě. Dojde-li k zásahu do hrobového místa nebo hrobového za-
řízení vinou správce s následkem škody, je správce povinen škodu uhradit nebo uvést hro-
bové místo do původního vztahu. 

  (2) Správce hřbitova zřizuje a připravuje hrobová místa k pronájmu tak, aby vznikly ucelené řady 
hrobů a hrobek stejného charakteru a rozměrů. Nikdo nemá nárok na individuální umístění 
mimo vymezený prostor. 

 
Článek 6 

Povinnosti nájemce hrobového místa 
 (1) Na hřbitově jsou vymezeny prostory pro hroby, hrobky, urny a vsypy (hrobová místa). Zaříze-

ní hrobových míst lze zřídit v souladu s podmínkami uvedenými v článku 8. Hrobové místo 
správce hřbitova pronajímá nájemci na základě uzavření smlouvy o pro-nájmu hrobového mís-
ta. Za pronájem hrobového místa platí nájemce správci hřbitova nájemné, jehož výši určuje 
svým usnesením zastupitelstvo obce. 

  (2) Hrobové místo se pronajímá na 20 let od prvního uložení ostatků uzavřením smlouvy o pro-
nájmu hrobového místa. Po uplynutí této doby lze pronájem hrobového místa na návrh nájem-
ce prodloužit dodatkem ke smlouvě nebrání-li tomu důvody uvedené níže.   

  (3) Před zahájením prací na hrobovém místě si musí nájemce hrobového místa vyžádat písemný 
souhlas od správce hřbitova a řídit se při provádění prací jeho pokyny. Má-li být zřízena hrob-
ka, předá nájemce hrobového místa správci hřbitova k odsouhlasení dokumentaci obsahující 
technickou zprávu, půdorys, bokorys a řez hrobkou s uvedením jména a adresy realizátora zá-



8 

měru. Po dokončení hrobky požádá nájemce hrobového místa správce hřbitova o její technické 
převzetí a řídí se pokyny vydanými správcem hřbitova k trvalému užívání hrobky. 

  (4) Nájemce hrobového místa na hřbitově je oprávněn ukládat do něj ostatky zemřelých, zřizovat 
na něm pomník, zdobit jej a provádět další úpravy souladu s tímto řádem a pokyny správce 
hřbitova. 

  (5) Pronajme-li si nájemce hrobové místo pro hrobku, je součásti smlouvy o pronájmu lhůta pro 
její vybudování. Při nedodržení lhůty pro vybudování hrobky má správce hřbitova právo od 
smlouvy o pronájmu odstoupit. 

  (6) Nájemce hrobového místa je povinen provádět jeho údržbu v následujícím rozsahu a následují-
cím způsobem: 

    a) Nejpozději do 3 měsíců od pohřbení do hrobu zajistit úpravu plochy hrobového místa. 
    b) zajistit, aby plocha hrobového místa nezarůstala nevhodným porostem narušujícím estetický 

vzhled hřbitova a průběžně zajišťovat údržbu hrobového místa na vlastní náklady tak, aby 
jeho stav nebránil užívání hrobových míst ostatních nájemců. 

    c) Odstranit včas znehodnocené květinové a jiné dary, odpad z vyhořelých svíček a další před-
měty, které narušují estetický vzhled hřbitova. Neodstraní-li tyto předměty nájemce hrobo-
vého místa na vsypové loučce, je správce hřbitova oprávněn to učinit sám. 

    d) neprodleně zajistit opravy příslušenství hrobového místa je-li narušena jeho stabilita a ohro-
žuje tím zdraví nebo majetek dalších osob. Pokud tak nájemce neučiní, je správce hřbitova 
oprávněn zajistit bezpečnost hrobového místa na náklady a riziko nájemce. 

    e)  Zajistit na vlastní náklady, nejpozději do dne ukončení nájmu hrobového místa, odstranění 
hrobového zařízení včetně uren, jinak s nimi bude naloženo podle § 25 odst. 9 zákona o po-
hřebnictví. 

  (7) Oznamovat správci hřbitova veškeré změny údajů, potřebných pro vedení evidence pohřebiště 
v souladu s § 21 zákona o pohřebnictví.  

  (8) Strpět číselné označení hrobů provedené správcem pohřebiště způsobem obvyklým na daném 
pohřebišti nebo jeho části. 

  (9) Zemře-li nájemce hrobového místa před uplynutím doby na kterou bylo pronajato, přechází 
právo užívání hrobového místa na osobu blízkou. Jiná změna nájemce před uplynutím doby 
pronájmu hrobového místa je možná jen se souhlasem správce hřbitova. 

(10) Pronájem hrobového místa zaniká 
a) uplynutím doby, na kterou byl pronájem hrobového místa dohodnut a zaplacen 
b) nájemce neudržuje hrobové místo v řádném stavu dle čl. 5 odst. 6 toho řádu i když má zájem 

o pronájem na další období 
c) nájemce nezaplatil nájemné na další období do 3 měsíců od doručení upozornění, že uplynula 

doba pronájmu. Není-li známa adresa nájemce, správce hřbitova jej upozorní veřejnou vy-
hláškou vyvěšenou po dobu 90 dnů na úřední desce. 

 
Článek 7 

Ukládání lidských pozůstatků a ostatků a jejich exhumace 
  (1) Lidské pozůstatky a ostatky může do hrobů a hrobek ukládat pouze správce pohřebiště, jiná 

osoba jen s jeho souhlasem. Obdobně to platí i o provádění prací spojených se zajišťováním 
exhumací. Před uložením pozůstatků a ostatků do hrobů a hrobek předloží osoba požadující 
pohřbení, list o prohlídce mrtvého.      

  (2) Zpopelněné lidské ostatky je možné uložit na hřbitově vždy jen se souhlasem správce hřbitova 
a pouze způsobem, který k uložení stanoví.  

  (3) Všechny rakve určené k pohřbení musí být označeny štítkem obsahujícím minimálně jméno 
zemřelého, datum narození a den pohřbu. Před spuštěním do hrobu musí být víko rakve pevně 
a trvale spojeno šroubem se spodní částí rakve. 

  (4) Pro pohřbívání do hrobů musí být použity takové rakve, které ve dvacetileté tlecí době zetlí 
spolu s lidskými ostatky, tzn. nesmí obsahovat díly z PVC a jiných nerozložitelných materiálů, 
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kovové díly jen omezeně. Výplň rakví může být pouze z materiálů, jako dřevěné piliny, papír a 
látky, které neobsahují toxické látky.  

  (5) Pro pohřbívání do hrobek je nutno použít rakve s maximálními rozměry 2,15 x 0,85 m, a to 
a) celodubové nebo z jiného tvrdého dřeva s vloženou poloviční zinkovou vložkou nebo         
b) kovové s nepropustným dnem. 

  (6) Přímou manipulaci s lidskými ostatky uloženými v hrobkách může správce hřbitova   provádět  
pouze se souhlasem krajské hygienické stanice. 

  (7) Před uplynutím dvacetileté tlecí doby mohou být lidské ostatky exhumovány na žádost ná-
jemce hrobového místa jen se souhlasem krajské hygienické stanice, nebo nařídí-li exhumaci 
v trestním řízení předseda senátu nebo státní zástupce. Náklady na exhumaci hradí ten, kdo o ni 
požádal. 

 
Článek 8 

Tlecí doba 
Tlecí doba pro ukládání lidských pozůstatků do hrobů činí 20 let stanovená rozhodnutím 

Krajské hygienické stanice ze dne 24.4.2009 pod č.j. HOK/NJ-1011/215.6/09.. 
 

Článek 9  
Zřizování hrobového zařízení a podmínky provádění prací na hřbitově 

(1) Pro zřízení hrobu hrobového příslušenství se stanovují tyto podmínky:  
a) Základy musí odpovídat půdorysným rozměrům hrobového místa. Hloubka základové spáry 

pro rám a pod pomník musí být provedena do nezamrzající hloubky a to nejméně 80 cm pod 
úroveň terénu.  

b) Základy pomníků náhrobků musí být zhotoveny z dostatečně únosného materiálu a musí být 
vyztuženy proti působení povětrnosti např. z železobetonu, kamenného či cihelného zdiva 
apod. 

c) Přední a zadní rámy hrobu musí být v jedné přímce s rámy sousedních hrobů. 
d) Vlastní náhrobek a rámy musí být mezi sebou jednotlivě kotveny. 
e) Mezera mezi základy bočními rámy hrobů se stanovuje minimálně 50 cm.  
f) Vnější rozměr vzdálenosti předního a zadního rámu hrobu se stanovuje na 270 cm. Vnitřní 

rozměr vzdálenosti základů předního a zadního rámu se stanovuje na 225 cm. 
g) Vnější rozměr bočních rámů se stanovuje 140 cm pro jednohrob a 240 cm pro dvojhrob. 

Hrobům jen pro uložení uren se stanovují vnější rozměry rámů na 100 x 100 cm. 
h) Vrstva zeminy nad rakví musí být nejméně 120 cm. 
i) Hloubka hrobu musí být minimálně 175 cm od konečné úpravy hrobového místa a 215 cm u 

prohloubeného hrobu (pro 2 rakve nad sebou). 
j) Správce hřbitova může se souhlasem nájemce hrobového místa povolit do téhož hrobu ulo-

žení dalších lidských ostatků i před uplynutím tlecí doby v případě, že je lze umístit nad dří-
ve pohřbenými pozůstatky a vrstva zeminy nad novou rakví bude alespoň 1 m.  

k) Texty a nápisy na pomnících a hrobových deskách musí odpovídat důstojnosti a pietě hřbi-
tova. Nápisy a symboly nesmí být v rozporu s morálními zásadami. 

  (2) Pro zřízení hrobky a příslušenství k hrobce se stanoví tyto podmínky: 
a) Hloubka výkopu musí odpovídat počtu uvažovaných uložených rakví (max. 200 cm). 
b) Stěny musí být vybudovány z porézních materiálů (např. cihly), pokud bude použit litý be-

ton, musí být vyvedena z hrobky difúzní zátka. 
c) Stěny hrobky z porézních materiálů musí mít šíři nejméně 30 cm, v případě užití litého beto-

nu nejméně 15 cm, a musí být izolovány přizdívkou, včetně impregnačních nátěrů. 
d) Dno hrobky může být bez betonového pokryvu (pouze kopaná zemina). V případě, že bude 

dno vybetonováno, musí být zřízen trativod o rozměrech nejméně 40 x 40 a v hloubce 50 
cm pod dnem hrobky, vyplněný drenáží. 
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e) Zdivo musí být umístěno na betonovém základě min. 50 cm vysokém v šíři podle předpo-
kládané vyzdívky. 

f) Do stěn hrobky musí být zabudovány vstupní otvory s madly. 
g) Kovové prvky v hrobce (traverzy pro uložení rakví a stropní nosiče) musí být opatřeny anti-

korozními nátěry a jejich stav musí být kontrolován nejméně jednou za 10 let. 
h) Zastropení hrobky je nutné provést tak, aby mohly být rakve lehce umístěny na jednotlivá 

stanoviště s tím, že vstupní otvor a vlastní světlost hrobky musí být nejméně 225 cm (podle 
velikosti rakví). 

i) Na zastropení a uzavření hrobky musí být použity železobetonové překlady, jejich spáry zali-
ty betonem a povrch zaizolován. 

j) Na zastropení je nutno použít 20 cm zeminy sloužící jako pachová zátka nebo umístit krycí 
desku neprodyšně uzavírající hrobku, se spárami vytmelenými trvalými tmely. 

k) Nosnost stropu musí být nejméně 100 kg na 1 m2. 
  (3) Správce pohřebiště může ve svém souhlasu se zřízením hrobky ještě stanovit 

a) dobu výstavby hrobky 
b) zabezpečení místa z hlediska pádu osob a bezpečnosti návštěvníků hřbitova 
c) požadavky na ochranu zeleně v okolí staveniště  
d) podmínky používání komunikací hřbitově 
e) způsob skladování materiálů, odpadů a jejich likvidace 
f) povinnost dozoru při výstavbě 
g) průběžné a závěrečné kontroly postupu prací. 

(4) Zřízenou hrobku přejímá po technické stránce správce hřbitova, který může pro trvalé užívání 
stavby určit druh používaných rakví pro pohřbení v hrobce a způsoby s cyklem revizí hrobky. 
Dokumentaci spojenou se zřízením hrobky je správce hřbitova povinen archivovat. 

  (5) Při provádění veškerých prací na hřbitově je třeba dodržovat podmínky dohodnuté se správcem 
pohřebiště, zejména 

 a) respektovat důstojnost místa a omezit hlučnost prováděných prací 
 b) neomezovat průchodnosti komunikací a přístupu k jednotlivým hrobovým místům 
 c) nenarušovat hrobová místa a neomezovat jiné nájemce hrobových míst 
 d) zajistit ochranu zeleně a kořenový systému zeleně 
  (6) Po ukončení prací na pohřebišti je nutno uvést okolí místa, kde byly práce prováděny, do pů-

vodního stavu. 
  (7) Při zjištění závad na technickém stavu hrobky je její majitel povinen bezodkladně zajistit ná-

pravu uvedením hrobky do nezávadného technického stavu. 
 

Článek 10 
Ukládání zpopelněných ostatků 

 (1) Zpopelněné ostatky se na hřbitově ukládají v urnách na určených místech. Místem pro uložení 
urny mohou být hroby a hrobky. Výjimečně, po dohodě se správce pohřebiště, lze urny uložit 
do zajištěného výklenku náhrobku nebo do ochranné schránky bezpečně připevněné 
k náhrobku. 

(2)  Při ukládání zpopelněných ostatků se správce hřbitova řídí přáním objednatele pohřbu. 
 

Článek 11 
Účinnost 

  Tento řád veřejného pohřebiště (hřbitova) nabývá účinnosti dnem 1.10.2009. 
 
 Schváleno zastupitelstvem obce dne 3.9.2009  

 
................................                                            ............................. 

                   místostarosta                                                           starosta 
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Loučení s předškoláky 
 

Milí spoluobčané, rádi bychom Vás informovali o akci v rámci školky, která se 
konala v pátek 18. 6. 2010. V tento den naši malí kamarádi byli pasováni na školáky 
a po prázdninách už je čekají noví kamarádi ve škole. 

Paní učitelka Ivana Lowáková s dětmi nacvičila pásmo, které předvedli svým 
rodičům. Po předvedení pásma byli pasováni na školáky, dostali šerpy, knížku s vě-
nováním a dívky kytici, své krásné dárky předali rodičům a přesunuli jsme se na hřiš-
tě, kde jsme si opekli párky a nastalo loučení. Děti se rozloučily s rodiči, protože už 
jsou velcí předškoláci, tak nocovali ve školce. Jakmile se rozloučili, odešli jsme do 
školky, nechali jsme batůžky ve školce, vzali si jen baterky a šli jsme si hrát na 
broučky. Procházeli jsme Hostašovicemi, ukazovali jsme si, kde kdo bydlí a možná i 
vy jste nás zahlídli. Když jsme se vrátili, nachystali jsme si dobroty na stůl a začala 
diskotéka, kterou si děti velice užily. No a nastala noc, děti se okoupaly a ulehly do 
svých postýlek. Po probuzení posnídaly a už přicházeli rodiče. 

Velký dík patří paní učitelce Ivaně Lowákové za přípravu této akce a dále paní 
Jaroňové za pomoc s knihami, které dostaly děti, tetě Janě  , která se účastnila i jako 
dozor, ale také uvázala nádherné kytice holkám . Této   noci  ve školce jsem se účast-
nila také já ,   
 paní učitelka z berušek Veronika Vaculíková.  
 

A opět fotbal 
 

Dne 24.6.2010 se uskutečnil fotbalový zápas mezi ZŠ Hostašovice a ZŠ Hod-
slavice. Ze začátku jsme se převlékli do nových fialových dresů a přivítali žáky 
s Hodslavic a jejich paní učitelky. 

Naše holky na začátek zatančily a pak jsme se přesunuli na hřiště, kde byla 
rozcvička. Hra začala. 5 minut byl stav 0:0. Až po přímém kopu Petr Hasalík zvýšil 
stav na 1: 0 a my jsme vedli. A zase byl přímý kop a zase Petr Hasalík proměnil a my 
jsme vedli 2 : 0. Po rohovém kopu Vojty Rýdla opět Petr zvýšil na 3:0, vyhrávali 
jsme a uklidnili jsme se. Rozhodčí pískl konec prvního poločasu. 

Ve druhém poločase se brankáři vyměnili, Petr kopal rohový kop, přihrál 
Lukášovi Hasalíkovi a ten dal hlavičkou gól. A už to bylo 4 : 0. Potom Vojta Rýdl 
centroval Lukášovi a bylo to neuvěřitelných 5 : 0. Ještě Ondra Hub nahrál Petrovi a 
bylo to 6 : 0. Poslední závěrečný gól na 7: 0 dal opět Lukáš. Rozhodčí pískl konec 
zápasu. Podali jsme si ruce, šli jsme do kruhu a všichni jsme se z výhry radovali a 
křičeli: „Fialová, bílá, to jsou barvy naše, porazíme každého a vítězství je naše.“ 

Ještě jsme si stoupli vedle sebe a celá škola jsme se vyfotili. Dostali jsme di-
plom s 1. místem. 

Ale rozhodčí řekl: „Vyhrály Hostašovice, ale v záři v Hodslavicích to může být 
úplně jinak.“ 
 
 Za fotbalisty ZŠ Hostašovice Petr Hasalík a Vojta Rýdl 
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Předvolební vyúčtování 
Vážení spoluobčané, 
V roce 2006 jste před volbami do obecního zastupitelstva obdrželi „Program Sdruže-
ní nezávislých kandidátů pro rozvoj obce“, které jsem za kandidáty sdružení pode-
psal. Protože se celé volební období chýlí ke konci, předkládám  vám vyhodnocení 
plnění předvolebních slibů a záměrů. Náš návrh obsahoval celkem 18 bodů: 

� Výstavba sportovního  společenského sálu ve sportovním areálu 

Je zpracována projektová dokumentace pro stavební povolení. Bylo vydáno územní 
rozhodnutí a stavební povolení. Nyní čekáme na vyhlášení vhodného dotačního titulu 
pro realizaci stavby. V případě přidělení dotace je možné ihned zahájit realizaci stav-
by. 

� Výstavba hřbitova v lokalitě nad obchodem 

Stavba hřbitova je provedena a hřbitov je zprovozněn. V srpnu 2010 proběhne slav-
nostní vysvěcení a otevření hřbitova. V současnosti probíhá osazování prvních hro-
bových rámů. 

� Obnova nevyhovujících povrchů místních komunikací 

Opravy místních komunikací probíhaly v průběhu celého volebního období, zejména 
v roce 2009 

� Zpracování dopravního značení na místních komunikacích a umístění po-

třebných značek 

Byl zpracován pasport místních komunikací s návrhem značení. V současné době 
jsou objednány nové dopravní značky na doplnění a výměnu špatných. 

� Vybudování nových úseků místních komunikací v lokalitě „U léska“ a  „Za 

Buňavkou“ 

Nové úseky komunikací byly dokončeny a zprovozněny. 

� Vybudování inženýrských sítí v nové stavební lokalitě „Za Buňavkou“ 

Nové inženýrské sítě byly dokončeny a zkolaudovány. Probíhá výstavba pěti rodin-
ných domů, které jsou na tyto sítě napojeny. Další domy budou následovat. 

� Vybudování dětského hřiště ve sportovním areálu 

Bylo vybudováno nové dětské hřiště u MŠ v roce 2007. S dalším hřištěm je uvažová-
no ve sportovním areálu po dostavbě tělocvičny. 

� Zkvalitnění provozování obecního vodovodu 

Byl vybudován záložní zdroj čerpací stanice na Jalovčí (zamezení výpadků dodávky 
vody při  vypnutí elektrického proudu). Je zpracován projekt na modernizaci techno-
logie vodojemu a čerpací stanice. Byla přiznána dotace na realizaci modernizace vo-
dojemů. V  současné době probíhá realizace díla s termínem dokončení říjen 2010. 

� Vybudování vodovodního řadu do lokality „Kučiska“ 
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Je zpracován projekt pro územní  řízení a probíhá územní řízení. Předpoklad realizace 
v roce 2011-12 v závislosti na získání dotace. 

� Provedení opravy budovy obecního úřadu 

Provedena rekonstrukce vnitřních prostor (elektrické a sdělovací rozvody, sociální 
zařízení, vodoinstalace, příčky a dveře). Byl zpracován projekt a přiznána dotace 
1 milión Kč na zateplení objektu včetně výměny oken a vytápění s termínem dokon-
čení v roce 2010. 

� Vytvoření podmínek pro využití přebytečné zeminy a stavební suti stavební-

ků na území obce 

Od tohoto záměru jsme ustoupili pro odpor části obyvatel obce. Průběžně jsme řešili 
pouze uložení nadbytečné zeminy z obecních staveb. 

� Pořízení nového územního plánu umožňující další rozvoj obce 

Pořízení územního plánu schváleno v roce 2009. Jeho pořízení bylo odloženo 
z důvodu realizace velké změny územního plánu (produktovod) na náklady firmy 
ČEPRO. Všechny potřebné úpravy byly zapracovány do této změny ÚP. 

� Vytvoření podmínek pro kulturní a společenské vyžití seniorů 

Byla uzavřena smlouva s městem Nový Jičín na využití aktivit Klubu seniorů ve 
Straníku. 

� Vytvoření podmínek pro plnohodnotnou činnost místní školy 

Probíhá průběžně dle aktuálních potřeb. Proběhla rekonstrukce kotelny a kuchyně, 
dětské hřiště, obnova vnitřního vybavení, pravidelná údržba kluziště. 

� Přijetí obecně závazné vyhlášky, kterou se upraví vypouštění odpadních vod 

Byla provedena podrobná inventarizace technického stavu a způsobu vypouštění od-
padních vod z jednotlivých domů. Na zpoplatnění vypouštění (stočném) se zastupitel-
stvo neshodlo. 

� Rozšíření provozní doby knihovny s možností využití internetu 

Provozní doba knihovny se rozšířila. Internet byl zaveden a je využíván. 

� Podpora činnosti místních spolků 

Podpora hasičů a TJ Sokol je zajišťována poskytováním každoročních dotací do roz-
počtů spolků. Byly poskytnuty příspěvky na konkrétní projekty i myslivcům a včela-
řům. 

� Udržení pořádku a pěkný vzhled veřejných prostranství 

Probíhá průběžně formou zaměstnávání pracovníků z úřadu práce. Proběhl nákup 
drobné techniky na údržbu obecních trávníků a okrasné výsadby. Velice významný je 
i příspěvek vlastníků sousedních nemovitostí při údržbě veřejných prostranství. 
Mimo výše uvedených 18 bodů se podařilo zajistit i některé další akce. Jedná se o 
opravu cyklostezky „Zrzávka“, výměnu laviček na výletišti „Zrzávky“ a ve sportov-
ním areálu, spolupracovali jsme s pozemkovým úřadem pro zajištění výstavby ob-
služné komunikace pod Vrchhurou a další drobné akce. 
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Byla zahájena příprava dalších rozvojových plánů obce Hostašovice: 
• Zpracován strategický plán rozvoje obce na 10 let 

• Zpracována studie odtokových poměrů dešťových vod z katastru obce Hosta-

šovice 

• Zpracována studie odkanalizování obce Hostašovice – splaškových vod 

• Zpracována projektová dokumentace a uplatněna žádost o dotaci na opravu 

požární nádrže a opravu vodotečí po povodních 

Jak vyplývá již z názvu našeho sdružení nezávislých kandidátů pro rozvoj obce, sna-
žili jsme se vytvořit lepší podmínky pro život občanů v Hostašovicích a realizovat 
projekty na opravy a rozšíření komunikací, inženýrských sítí, vodovodního a kanali-
začního systému, opravy vodotečí a dobudování celkové infrastruktury obce.  
Na další volební období je již připravena celá řada projektů, ve kterých je možné a 
vhodné pokračovat. Určitě je na co navazovat.  
Při naši práci jsme byli samozřejmě omezeni finančními prostředky, které měla obec 
k dispozici, museli jsme se vypořádat s byrokratickými požadavky úřadů a správců 
sítí a byli jsme vystaveni trvalé kritice ze strany opozičních zastupitelů. Ve vypjaté 
atmosféře při projednávání různých problémů v zastupitelstvu i mimo ně se za uply-
nulé volební období projevily charaktery, zkušenosti, pracovitost i další osobní vlast-
nosti jednotlivých zastupitelů. 
Zkušenosti, které jsem získal, byly samozřejmě jak příjemné, tak i velice tvrdé a ne-
příjemné. Měl jsem určitě veliké štěstí, že jsem mohl pracovat s takovými lidmi jako 
je starosta Antonín Plešek, Ing. Václav Šafář, Zdeněk Kelnar a další 
Hodnocení práce obecního úřadu jednotlivých zastupitelů i celého zastupitelstva je 
však na vás občanech – voličích. Uvidíme, jaký se podaří sestavit tým v obecním za-
stupitelstvu po letošních říjnových volbách. 
Přeji vám všem chladnou hlavu a šťastnou ruku při úpravě volební kandidátky 
          Ing. Pavel Plešek 

 
Blahopřejeme k významným životním jubileím 

v srpnu a září 2010  
 
Hubová Marie Hostašovice 56 60 let 
Redlová Ludmila Hostašovice 73 65 let 
Havránková Růžena Hostašovice 189 84 let 
Pernický Josef Hostašovice 82 70 let 
Balický Ján Hostašovice 173 80 let 
Hnilicová Vlasta Hostašovice 126 83 let 
Vítková  Irena Hostašovice 118 84 let 
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VYHLÁŠKA 
Oznámení o době a místě konání voleb 

 
 Starosta obce Hostašovice podle § 29 zákona č. 491/2001 Sb., o volbách do zastupi-
telstev obcí a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů 
o z n a mu j e  
1. Volby do zastupitelstva obce se uskuteční ve dnech 15. října 2010 od 14,00 do 22,00 ho-

din a 16. října 2010 od 8,00 do 14,00 hodin. 

2. Místem konání voleb ve volebním okrsku č. 1 Hostašovice je zasedací místnost v 1. po-
schodí Obecního úřadu v Hostašovicích. 

3. Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou totožnost a státní občanství 
České republiky platným občanským průkazem, cestovním, diplomatickým nebo služeb-
ním pasem České republiky. 

4. Každému voliči budou dodány nejméně 3 dny před dnem voleb hlasovací lístky. Ve 
dnech voleb může volič na požádání obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti. 

5. Každý volič se před hlasováním musí odebrat do prostoru vyhrazeného k úpravu voleb-
ních lístků, jinak mu okrsková volební komise neumožní hlasování. 

6. Ve lhůtě do 13. října 2010 může volič u zapisovatelky okrskové volební komise na obec-
ním úřadě v Hostašovicích nahlédnout do stálého voličského seznamu a není-li tam za-
psán, může požádat o jeho doplnění.  

7. V zájmu pořádku a důstojného průběhu hlasování ve volební místnosti je každý povinen 
uposlechnout pokynů předsedy okrskové volební komise. 

 
          V Hostašovicích 5.8.2010 

 

SDH   HOSTAŠOVICE 
Pořádá XIII. ročník soutěže v požárním sportu, která je součástí 

Novojičínské ligy  
 

 
Termín :  21. srpna 2010, od 10:30 hod. 

Prezentace:  od 10.00 hod do startu posledního družstva v kategorii 

Místo konání: areál TJ SOKOL (fotbalové hřiště) 

Kategorie:  muži (3B), ženy (2B) 

Terče:  sklopné + el. časomíra 

Startovné  150,- Kč 

Pravidla:  podle Novojičínské ligy (viz www.sdhlibhost.cz) 

Všechna družstva soutěží na vlastní nebezpečí. 
 

srdečně zvou členové SDH Hostašovice kontakt:  603 350 760 (Kateřina Dudová) 
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Rozlosování  podzim 2010 muži IV.třída skupina A  

den datum začátek domácí hosté odjezd 

NE 15.8.2010 17,00 Hodslavice Hostašovice 16,15 

NE 22.8.2010 17,00 Hostašovice Bernartice n. O.   

SO 28.8.2010 17,00 Lubina Hostašovice 15,45 

SO 4.9.2010 17,00 Hostašovice Mořkov "B"   

SO 11.9.2010 16,30 Hostašovice Studénka   

SO 18.9.2010 16,30 Vlčovice-Mniší "B" Hostašovice 15,15 

NE 26.9.2010 16,30 Hostašovice Tichá "B"   

UT 28.9.2010 16,30 Hostašovice Ženklava   

NE 3.10.2010 16,00 Straník Hostašovice 15,15 

NE 10.10.2010 15,30 Hostašovice Skotnice "B"-Mošnov   

NE 17.10.2010 15,30 Veřovice "B" Hostašovice 15,00 

NE 24.10.2010 15,00 Hostašovice Hodslavice   
NE 31.10.2010 14,00 Ženklava Hostašovice 13,00 

    
 

 

Rozlosování  podzim  2010 starší přípravka okresní soutěž     skupina. A 

den datum začátek domácí hosté   

PÁ 10.9.2010 17,00 Štramberk  Hostašovice   

PÁ 17.9.2010 17,00 Hostašovice Lichnov   

PÁ 24.9.2010 17,00 Příbor Hostašovice   

PÁ 1.10.2010 17,00 Hostašovice Libhošť   

PÁ 8.10.2010 17,00 Mořkov Hostašovice   

PÁ 15.10.2010 16,30 Hostašovice Vlčovice-Mniší   

PÁ 22.10.2010 16,30 Štramberk  Hostašovice   
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